Учебные кабинеты и объекты для проведения практических занятий

МКОУ Большетелекская ООШ  располагается в кирпичном здании постройки 1969 года. Школа располагает 8  учебными кабинетами, спортивным залом, спортивной площадкой, столовой на 60 мест, библиотекой с небольшим читальным залом и музейным уголком, комбинированной  мастерской, компьютерным кабинетом. Ежегодно   осуществляется косметический ремонт  школы, капитальный ремонт проводился в течение 5 последних лет: замена системы отопления, замена напольного покрытия, электроосвещения, установка модульного санузла, установка евроокон. Учебные помещения соответствуют требованиям СанПиН.
Все учебные помещения имеют боковое левостороннее естественное освещение. Светопроемы учебных помещений оборудованы жалюзи светлых тонов. Мебель в кабинетах цвета натурального дерева. Классные, меловые доски имеют темно-зеленый цвет, маркерные и интерактивные - белый. Учебные помещения оборудованы искусственным освещением с применением люминесцентных светильников. Классные доски оборудованы софитами. Деревянные двери белого  цвета, пластиковые окна белого цвета. В учебных помещениях и коридоре  половое покрытие – линолеум, в санузлах  – половая плитка. Отопление, вентиляция соответствуют гигиеническим требованиям. Режим проветривания соблюдается. 

   Установлена во всех классах  регулируемая мебель для учащихся, соответствующая требованиям САНПиН. Каждый учащийся обеспечен удобным рабочим местом (стол двухместный, стул ученический). Расстановка столов в классных комнатах двухрядная, расстояния между рядами, оборудованием соответствуют нормам. Мебель промаркирована в соответствии с ростовыми группами.

        Кабинет №1 школьная библиотека. Имеет в своем фонде  учебники, художественную, методическую литературу, журналы, энциклопедии, брошюры, медиатеку. Библиотека осуществляет подписку на периодические издания.
    Оборудован  читальный зал библиотеки.  Для работы учащихся и учителей школы в читальном зале библиотеки  установлены компьютеры, ксерокс, сканер, принтер, проведен ИНТЕРНЕТ. Также в помещении библиотеки находится музейный уголок.

Кабинет №2 начальных классов. Оборудован компьютером, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ, имеется ноутбук для учителя, нетбуки для учащихся.   Имеется оборудование для реализации ФГОС.

Кабинет № 3  начальных классов. Оборудован компьютером, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ, интерактивной приставкой, проектором и экраном, принтером. Имеется оборудование для реализации ФГОС.

Кабинет № 4 биологии и химии. Оборудован компьютером, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ, интерактивной доской, проектором. Имеются вытяжной шкаф, специализированная мебель, демонстрационный стол, подведена вода к каждому рабочему месту.  Имеются  мини-лабораториии и  учебное оборудование для выполнения практических видов занятий.

Кабинет № 5 физики и математики. Оборудован компьютером, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ, экраном, проектором. Имеются специализированная мебель, демонстрационный стол, лаборантская.  Имеется  учебное оборудование для выполнения практических видов занятий.

Спортивный зал. 
Кабинет № 7 для занятий дошкольников. Оборудованы игровые и учебные зоны. Оборудован компьютером, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ.

Кабинет № 8 истории, географии. Оборудован компьютером, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ, принтером. 

Кабинет № 9 русского языка и литературы. Оборудован компьютером, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ, принтером.

Кабинет № 10 информатики. Оборудован компьютером для учителя, подключенным к локальной сети и ИНТЕРНЕТ, принтером, интерактивной доской, 6 компьютеров – рабочих мест для учащихся. 

Комбинированная мастерская № 14 Установлена вентиляция, водонагреватель. Имеются станки для работы по дереву и металлообработке, имеются верстаки.

