Описание ООП НОО МКОУ Большетелекской ООШ

Образовательная программа начального общего образования (далее – ООП НОО) муниципального казенного общеобразовательного учреждения Большетелекской основной общеобразовательной школы разработана в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования к структуре основной образовательной программы, определяет цель, задачи, планируемые результаты, содержание и организацию образовательной деятельности  при получении начального общего образования с учётом образовательных потребностей,  запросов участников образовательных отношений и возможностей школы. Она представляет собой систему взаимосвязанных программ, каждая из которых является самостоятельным звеном, обеспечивающим определенное направление деятельности  МКОУ Большетелекской ООШ.
Целью реализации данной образовательной программы является: 

 — обеспечение выполнения требований ФГОС НОО.

Достижение поставленной цели при разработке и реализации школой основной образовательной программы начального общего образования предусматривает решение следующих основных задач:

· формирование общей культуры, духовно​-нравственное,
гражданское, социальное, личностное и интеллектуальное развитие, развитие творческих способностей, сохранение и укрепление здоровья;

· обеспечение планируемых результатов по освоению выпускником целевых установок, приобретению знаний, умений, навыков, компетенций и компетентностей, определяемых личностными, семейными, общественными, государственными потребностями и возможностями обучающегося младшего школьного возраста, индивидуальными особенностями его развития и состояния здоровья;

· становление и развитие личности в её индивидуальности, самобытности, уникальности и неповторимости;

· обеспечение преемственности начального общего и основного общего образования;

· достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми с ограниченными возможностями здоровья (далее - дети с ОВЗ);

· обеспечение доступности получения качественного начального общего образования;

· выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе лиц, проявивших выдающиеся способности, через систему клубов, секций и кружков, организацию общественно полезной деятельности;

· организация интеллектуальных и творческих соревнований, научно​технического творчества и проектно​исследовательской деятельности;

· участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды;

· использование в образовательной деятельности современных образовательных технологий деятельностного типа;

· предоставление обучающимся возможности для эффективной самостоятельной работы;

· включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды (с. Большой Телек, Идринского района).

· В основе реализации основной образовательной программы лежит системно - деятельностный подход. 
Образовательная программа обеспечивает жизнедеятельность, функционирование и развитие МКОУ Большетелекской ООШ в соответствии с основными принципами государственной политики РФ в области образования, изложенными в Законе «Об образовании в Российской Федерации». 

Основная образовательная программа формируется с учётом особенностей уровня начального общего образования как фундамента всего последующего обучения. 

Состав участников образовательных отношений:  

Дети (обучающиеся), достигшие школьного возраста (не младше 6,5 лет). 

Педагоги, отвечающие требованиям «Квалификационных характеристик должностей работников образования», изучившие в процессе курсовой подготовки требования, предъявляемые к ООП, федеральным государственным образовательным стандартам (ФГОС), владеющие современными технологиями обучения, ответственные за качественное образование, демонстрирующие рост профессионального мастерства. 

Родители (законные представители) обучающихся, изучившие особенности ООП, нормативные документы и локальные акты, обеспечивающие её выполнение. 

ООП реализует функцию общественного договора с родителями, предоставляет возможность родителям участвовать в работе органов государственно-общественного управления. 

Структура ООП соответствует ФГОС. ООП обеспечивает: гарантию прав учащихся на образование (доступное и качественное), оптимизацию образовательных отношений (оптимальные способы организации учебной деятельности и сотрудничества, познавательной, творческой, художественно-эстетической и коммуникативной деятельности), эффективное использование современных технологий обучения, обеспечение условий для самореализации, самоопределения личности и сохранения здоровья учащихся, использование современного материально-технического обеспечения образовательного процесса, информационное и психолого-педагогическое сопровождение образовательных отношений.

Основная образовательная программа начального общего образования образовательного учреждения содержит следующие разделы:

1. Целевой раздел: 

пояснительная записка;

планируемые результаты освоения обучающимися основной образовательной программы;

система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы.

2. Содержательный раздел: 
программа формирования универсальных учебных действий у обучающихся, включающая формирование компетенций обучающихся в области использования информационно ​коммуникационных технологий; 

программы отдельных учебных предметов, курсов, 
программу духовно​ нравственного развития и воспитания обучающихся, при получении НОО;

программу формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни;

программу коррекционной работы.

3. Организационный раздел:

· учебный план начального общего образования;

· план внеурочной деятельности;

· календарный учебный график;

· систему условий реализации основной образовательной программы в соответствии с требованиями Стандарта.

Основная образовательная программа начального общего образования предусматривает:

· достижение планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования всеми обучающимися, в том числе детьми с ограниченными возможностями здоровья;

· выявление и развитие способностей обучающихся, в том числе одарённых детей, через систему клубов, секций и кружков, организацию общественно полезной деятельности, в том числе социальной практики, с использованием возможностей образовательных учреждений дополнительного образования детей;

· организацию интеллектуальных и творческих соревнований, научно-технического творчества и проектно-исследовательской деятельности;

· участие обучающихся, их родителей (законных представителей), педагогических работников и общественности в проектировании и развитии внутришкольной социальной среды;

· использование в образовательном процессе современных образовательных технологий деятельностного типа;

· возможность эффективной самостоятельной работы обучающихся при поддержке  педагогических работников;

· включение обучающихся в процессы познания и преобразования внешкольной социальной среды (села Большой Телек, Идринского района) для приобретения опыта реального управления и действия.
Все компоненты образовательной программы разработаны на основе ФГОС и с учетом содержания УМК, используемого на начальной ступени образования: «Школа России». Обязательная часть основной образовательной программы составляет 80%. Часть основной образовательной программы, формируемая участниками образовательных отношений составляет 20%.

В рамках требований Стандарта организуется внеурочная деятельность, которая  является неотъемлемой частью образовательного процесса в школе. Школа предоставляет обучающимся возможность выбора занятий, направленных на их развитие и  достижение обучающимися планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования. Цели организации внеурочной деятельности: обеспечение соответствующей возрасту адаптации ребёнка в школе, создание благоприятных условий для развития ребёнка, учёт его возрастных и индивидуальных особенностей.

Внеурочная деятельность в МКОУ Большетелекской ООШ организуется по следующим направлениям: спортивно-оздоровительное, духовно-нравственное, социальное, общеинтеллектуальное, общекультурное.

При организации внеурочной деятельности в школе используются формы: экскурсии, кружки, спортивные клубы и секции, сетевые сообщества, конференции, олимпиады, конкурсы, соревнования, поисковые и учебные исследования, общественно полезные практики и другие формы на добровольной основе в соответствии с выбором участников образовательных отношений с учётом их интересов и возможностей школы.

Внеурочная деятельность в МКОУ Большетелекской ООШ  осуществляется непосредственно в образовательной организации. При организации внеурочной деятельности обучающихся МКОУ Большетелекской ООШ  могут использоваться возможности  пришкольного оздоровительного лагеря. 

