Информационная памятка
о порядке проведения ГИА учащихся МКОУ Большетелекской ООШ

Государственная итоговая аттестация учащихся 9 класса проводится в следующем образовательном учреждении-пункте приёма экзаменов: МБОУ Идринская СОШ  (Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение Идринская средняя общеобразовательная школа 662680 Красноярский край, Идринский район, с.Идринское, ул. Октябрьская, 178, телефон 22929)
Приказом Минобрнауки России от 26 января 2016 г. N 35 утверждено единое расписание основного государственного экзамена (ОГЭ) на  государственной итоговой аттестации  для учащихся 9 классов в 2016 году (ГИА-9).
Определены следующие дни основного периода:
Обязательные предметы
Математика — 31 мая (вторник)
Русский язык — 3 июня (пятница) 
Предметы по выбору
26  мая  (четверг)  —   обществознание,   химия;
9 июня (четверг) —биология. 
Повторно к сдаче ГИА допускаются учащиеся:
· получившие на ГИА неудовлетворительный результат по одному из обязательных учебных предметов, 
· неявившиеся на экзамены по уважительным причинам: болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально
· не завершившие выполнение экзаменационной работы по уважительным причинам (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально);
· апелляция которых о нарушении установленного порядка проведения ГИА конфликтной комиссией была удовлетворена;
· результаты которых были аннулированы ГЭК в случае выявления фактов нарушений установленного порядка проведения ГИА, совершенных лицами, участвующими в проведении экзамена (п. 37 Порядка) или неустановленными лицами.
Для повторно допущенных к сдаче ГИА установлены дополнительные сроки:
     15  июня  (среда)   -   обществознание,   химия,   биология;
     17 июня (пятница) - русский язык, математика;
     21 июня (вторник) - по всем учебным предметам; 
     

Обучающиеся не прошедшие ГИА или  получившие на ГИА неудовлетворительные результаты более чем по одному предмету, либо получившие повторно неудовлетворительный результат в дополнительные сроки, предоставляется право пройти ГИА в следующие сроки:
     5 сентября (понедельник) - математика;
     7 сентября (среда) - биология;
     12 сентября (понедельник) - русский язык;
     14  сентября  (среда)  -  обществознание,  химия
Во время экзамена обучающиеся соблюдают установленный порядок проведения ГИА и следуют указаниям организаторов. Во время экзамена на рабочем столе обучающегося, помимо экзаменационных материалов, находятся:
а) ручка;
б) документ, удостоверяющий личность;
в) средства обучения и воспитания 
г) лекарства и питание (при необходимости);
Иные вещи обучающиеся оставляют в специально выделенном месте для личных вещей обучающихся в здании (комплексе зданий), где расположен ППЭ.
Во время экзамена обучающиеся не должны общаться друг с другом, не могут свободно перемещаться по аудитории. Во время экзамена обучающиеся могут выходить из аудитории и перемещаться по ППЭ в сопровождении одного из организаторов. При выходе из аудитории обучающиеся оставляют экзаменационные материалы и черновики на рабочем столе.
Во время проведения экзамена в ППЭ запрещается:
а) обучающимся - иметь при себе средства связи, электронно-вычислительную технику, фото-, аудио- и видеоаппаратуру, справочные материалы, письменные заметки и иные средства хранения и передачи информации;
При установлении фактов нарушения обучающимся установленного порядка проведения ГИА ГЭК принимает решение об аннулировании результата ГИА обучающегося по соответствующему учебному предмету.
Если нарушение совершено лицами, указанными в пункте 37 Порядка, или иными (неустановленными) лицами, то ГЭК принимает решение об аннулировании результатов ГИА обучающихся, чьи результаты были искажены, по соответствующему учебному предмету, а также о повторном допуске их к ГИА по соответствующему учебному предмету в дополнительные сроки.
Лица, допустившие нарушение устанавливаемого порядка проведения ГИА, удаляются с экзамена. Во время проведения экзаменов в аудиториях ведется видеонаблюдение и видеозапись. 
Ознакомление обучающихся с полученными ими результатами ГИА по учебному предмету осуществляется в МКОУ Большетелекской ООШ не позднее трех рабочих дней со дня их утверждения Государственной экзаменационной комиссией.


ОГЭ по всем учебным предметам начинается в 10.00  по   местному
времени;
     Продолжительность ОГЭ по математике, русскому языку  составляет 3 часа 55  минут  (235  минут);  по  обществознанию, биологии  -  3   часа   (180   минут);   по химии (с выполнением лабораторной работы) - 2 часа  20   минут
(140  минут);  по  химии  -  2   часа (120 минут); 
     При проведении ОГЭ используются следующие средства обучения   и
воспитания: по русскому языку - орфографические словари;  по   математике
-линейка,  справочные  материалы,  содержащие  основные  формулы    курса
математики образовательной программы основного  общего  образования;   
по химии  -  непрограммируемый  калькулятор,  лабораторное     оборудование, периодическая система  химических  элементов  Д.И.  Менделеева,   таблица растворимости солей, кислот и оснований в  воде,  электрохимический   ряд напряжений металлов; по биологии - линейка, карандаш и непрограммируемый калькулятор.




