Условия питания, в том числе инвалидов 
и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Школа создает необходимые условия для организации полноценного и сбалансированного питания учащихся, в том числе инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья,  в период их нахождения в образовательной организации. 
В школе организовано  горячее питание (горячие завтраки) для обучающихся. Социальная поддержка в виде предоставления двухразового (завтрак и обед) питания в учебное время оказывается обучающимся, относящимся к категории  учащихся с ограниченными возможностями здоровья. 
Питание организовано в помещении столовой. Столовая рассчитана на 60 мест, располагается в приспособленном помещении.  В помещении столовой имеются производственный цех; моечная для столовой и кухонной посуды, охлаждаемые и низкотемпературные холодильные камеры. Мытье посуды в столовых осуществляется механическим способом с добавлением моющих средств. В помещении пищеблока соблюдаются правила хранения пищевых продуктов. 
В обеденном зале создана благоприятная обстановка для приема пищи. Имеется столовая мебель на всех учащихся, столовая и кухонная посуда в достаточном количестве. В столовую поставлено современное технологическое оборудование, проведено холодное и горячее водоснабжение, канализация, вентиляция, проведена реконструкция помещений. 
В расписании учебных занятий предусмотрена большая перемена 20 минут для правильной организации питания детей. Имеется утвержденное примерное цикличное меню.
