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IpaBuia npuema rp )
B MYHHUIIMNA/IbHOE Ka3eHHoe o6uie06GpasoBaTeIbHOE yUpexaeHue

Bo./IbLIeTe/IeKCKYI0 OCHOBHYIO 0611[€06pa3oBaTe/IbHyI0 K0Ty

[1pasuia npremMa  IpaxiaH B MyHUUHIQNbHOE  Ka3eHHOe
o0uieobpasoBaTeibHOE yupex/eHne BosbleTeNeKeKy o OCHOBHYIO
0611e00pa3oBaTeIbHy 0 LIKOITY COCTABIICHBI B COOTBETCTBUM ¢

3aKoHOmAaTeNbCTBOM Poccuifckoit  Dejlepanyn, B TOM  4ucie ¢ YUETOM
obszatensublx  TpeGosanuii  MenepanbHoro 3akoma "O6  obpasoBammd B

Poccniickoi Oeprepanum»”, CaunlTuH 2.4.2.2821-10 "CaHuTapHO-
SMUIEMHOIOTHYECKHe TpeOoBanus K YCIOBHSM M OpraHu3alun oOyyeHus B
o6meobpasosarenbiblx  yupesksennsix”, llopsnka —mpuéMa  rpakian - B

061eobpasoBaTebHbIe yUpexk/IeHNs, yTBepikIenHoro Ilpukasom MunucrepcTBa
obpasosanust 1 Hayku Poccuiickoit deaeparmu o1 15.02.2012 Ne 107.

[lpasuna npuema rpaxaan B MKOVY  bonbmerenekckyio OO  ns
0bydeHHs 110 OCHOBHBIM 0011e00pa3oBaTe/bHBIM IIPOrpaMMam  HayalbHoro
06IIero ¥ OCHOBHOrO 00lIero o0pa3oBaHusi OOECHeYMBAlOT —NpPHEM B JaHHOE
06pasoBarebHOE YUPEK/ICHHE TPaX/iaH, KOTOpbIe MPOKUBAIOT HA TCPPUTOPUH
ceta Bosbioit Testexk  Mpurckoro paifomna, 3aKperyieHHOH opraHaMu MECTHOIO
camoynpanienus 323 MKOY Bonsmerenexckoit OOLLL, # umeiomux npaso Ha
nosydeHne ooero 06pa3oBanus.

B | knacc NMPHHUMAIOT fieTei 8-ro i 7-ro roaa xusuu. Ipuem nereit 7-
[0 TOJI@ KU3HH OCYIIECTBISIOT PH JOCTIKEHUM UMU K 1 ceHTAOpst yuebHOro roaa
Bo3pacTa He Menee 6 jer 6 mecsnes. [Ipuem na oOyueHue B IIKOIY JieTe, He
JOCTUrIIMX 6 JeT 6 MecsleB K Hadary y4eOHOro roja, BO3MOXKEH TOJIBKO IPH
HaJIAYMU TTHCbMEHHOIO pa3pelIeHHUst anaBneunﬂ 06pa3OBaHl/Iﬂ aJIMUHUCTpalUH
Wnpueckoro paifona. Jlist moiy4eHust JaHHOTO paspelleHus pOUTeIH (3aKOHHbIE
npejcTaBuTeNd) pebeHKa IOJAlOT 3ajBIEHME B YIpPaBICHHC obpazoBaHust
anMuHKCTpalMu Uaprsckoro paiiona. OBydeHue B LIKOIIE JeTel, He JIOCTUIIIHX
6 1TeT 6 MecALEB K Hauaily yueGHOro rosa, J0JKHO POBOJUTECA © COOMIOICHHEM
BCEeX M'MI'MEHUYCCKUX TpeGOBaHI/Iﬁ K YCJIIOBUSAM H opraHysandu 06pa30BaTCJ’IbHOFO
npouecca Juls eTei J0IIKOIBLHOr0 BO3pacTa,

H,T'[ﬂ 3aKpENIeHHBIX JIUl, HE  JIOCTHUI'IIAX YyeThIpHaAllaTH JIeT UM
HaXOoJsIMXCs 101 OIICKOP’I, MECTOM JKUTEJIbCTBA [IPU3HACTCI MECTO JKUTEIIbCTBA
HIX 3aKOHHBIX TIPeJICTABHTEICH - pOJIMTeleH, YCHIHOBUTEJICH MIIM ONEKYHOB.

IpH pasaenbHOM MPOXKUBANIH POJUTENEH MECTO KHUTEILCTBA 3aKPEIUICHHBIX
I YCTAHABIMBACTCS COINIALICHAEM POJMTENeH, NMPY OTCYTCTBUH COIIIAIICHUSA




спор между родителями разрешается судом. Регистрация по месту жительства закрепленных лиц, не достигших четырнадцати лет и проживающих вместе с родителями (усыновителями, опекунами), осуществляется с выдачей свидетельства о регистрации по месту жительства.

Закрепленным лицам может быть отказано в приеме только по причине отсутствия свободных мест в МКОУ Большетелекской ООШ. В случае отказа в предоставлении места родители (законные представители) для решения вопроса об устройстве ребенка в другое учреждение обращаются в управление образования администрации Идринского района.

Прием закрепленных лиц в МКОУ Большетелекскую ООШ  осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора).

С целью ознакомления родителей (законных представителей) обучающихся с уставом школы, лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, распорядительным актом органов местного самоуправления Идринского района о закрепленной территории, издаваемым не позднее 1 марта текущего года и гарантирующим прием всех закрепленных лиц и соблюдение санитарных норм и правил, другими документами, регламентирующими организацию образовательного процесса, МКОУ Большетелекская ООШ  размещает копии указанных документов на информационном стенде и в сети Интернет на официальном сайте школы: www.btelidra.narod.ru
С целью проведения организованного приема в первый класс закрепленных лиц учреждение не позднее 10 дней с момента издания распорядительного акта размещает на информационном стенде и  на официальном сайте учреждения информацию о количестве мест в первых классах; не позднее 1 августа - информацию о наличии свободных мест для приема детей, не зарегистрированных на закрепленной территории.

Прием граждан в учреждение осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

Школа может осуществлять прием указанных заявлений в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования.

В заявлении родителями (законными представителями) ребенка указываются следующие сведения о ребенке:

а) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии);

б) дата и место рождения;

в) фамилия, имя, отчество (последнее - при наличии) родителей (законных представителей) ребенка.

Родители (законные представители) ребенка предъявляют оригинал и ксерокопию свидетельства о рождении ребенка, оригинал и ксерокопию свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства на закрепленной территории (для лиц, не достигших возраста четырнадцати лет, либо находящихся под опекой достаточно регистрации по месту жительства родителя, усыновителя или опекуна).

Регистрация или отсутствие таковой не могут служить основанием ограничения или условием реализации прав и свобод граждан, предусмотренных Конституцией Российской Федерации, законами Российской Федерации. Соответственно, если гражданин представит достаточные доказательства того, что он постоянно или преимущественно проживает в качестве собственника, по договору найма (поднайма), договору аренды либо на иных основаниях, предусмотренных законодательством Российской Федерации в конкретном жилом помещении, он должен восприниматься, как проживающий на закреплённой на общеобразовательным учреждением территории. 

Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка.

При приеме в первый класс в течение учебного года или во второй и последующий классы родители (законные представители) обучающегося дополнительно представляют личное дело обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее.

Требование предоставления других документов в качестве основания для приема детей в учреждение не допускается.

 Прием заявлений в первый класс школы для закрепленных лиц начинается не позднее 10 марта и завершается не позднее 31 июля текущего года.

Зачисление в школу оформляется приказом руководителя учреждения в течение 7 рабочих дней после приема документов.

Для детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, но зарегистрированных на территории муниципалитета, прием заявлений в первый класс начинается с 1 августа текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года. Приказ о зачислении в первый класс издается не ранее 1 августа текущего года. 
В случае, если школа закончит прием в первый класс всех детей, зарегистрированных на закрепленной территории, она вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 1 августа.

При приеме на свободные места граждан, не зарегистрированных на закрепленной территории, преимущественным правом обладают граждане, имеющие право на первоочередное предоставление места в учреждении в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Красноярского края. Соответственно, граждане, обладающие льготами на приём в общеобразовательное учреждение не получают преимуществ относительно граждан, закреплённых за общеобразовательным учреждением.

Факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка, в том числе через информационные системы общего пользования, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации школы, уставом МКОУ Большетелекской ООШ  фиксируется в заявлении о приеме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей) ребенка.

Подписью родителей (законных представителей) обучающегося фиксируется также согласие на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Документы, представленные родителями (законными представителями) детей, регистрируются в журнале приема заявлений. После регистрации заявления родителям (законным представителям) детей выдается расписка в получении документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме ребенка в учреждение, о перечне представленных документов. Расписка заверяется подписью должностного лица учреждения, ответственного за прием документов, и печатью учреждения.

