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Методические рекомендации по составлению 
аннотации к рабочей программе

[bookmark: more]Нормативные документы обязывают на школьном сайте в подразделе «Образование» размещать сведения: «об аннотации к рабочим программам дисциплин (по каждой дисциплине в составе образовательной программы) с приложением их копий (при наличии)». Это значит, что на сайте школы должны быть размещены копии рабочих программ на текущий учебный год, и к каждой программе должна быть аннотация. 
Требований к аннотации ни в одном из действующих нормативных документов нет, поэтому её составляют так, как понимают. Текст аннотации рабочей программы не стандартизирован, поэтому возможны различные варианты оформления аннотации.
Что же такое аннотация?
Аннотация – это характеристика документа, его части или группы документов с точки зрения назначения, содержания, формы и других особенностей. Аннотация дает ответ на вопрос, о чём говорится в первичном документе.
Значит, аннотация рабочей программы содержит краткую характеристику этого документа. Аннотацией может быть краткое изложение пояснительной записки рабочей программы. Аннотация не должна полностью повторять  содержание пояснительной записки рабочей программы, то есть содержать  большой по объему текст - это противоречит жанровым признакам аннотации. 
У каждой рабочей программы должна быть  своя аннотация.  Возможные компоненты аннотации:
1) указание на то, в соответствии с какими нормативными документами составлена данная рабочая программа, какому УМК она соответствует;
2) цель и задачи учебной дисциплины (или только цель);
3) количество часов на изучение дисциплины;
4) перечисление основных разделов дисциплины (или тематическое планирование с указанием количества часов);
5) периодичность и формы текущего контроля и промежуточной аттестации.
Составителя рабочей программы (учителя) в аннотации не указывают.

